
 

 

 

KLUCZ ODPOWIEDZI OLIMPIADA WOJEWÓDZKA 2014  kl.VI 

 

Klucz do zadań zamkniętych 

Nr 

zad. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Odp. 

 

A C A D B C C C D C D C C C A 

 

Klucz do zadań otwartych 

Nr 
zadania 

Odpowiedź i schemat punktowania 
Suma 

punktów 

16 

A – mysz, lis 
B – sosna, dzięcioł 
- za wpisanie 4 prawidłowych nazw – 2p 
- za wpisanie 2 i 3 nazw- 1p 
- za wpisanie 0 i 1 nazwy- 0p 
Razem 2p 
 

2p 



 

 

17 

1. Obliczenie kwoty zawartej w 12 ratach powiększonej o kwotę 
pierwszej wpłaty (2 p) np.: 
12 * 84 zł = 1008zł (1 p) 
292 zł + 1008 zł = 1300 zł (1 p) 
Uczeń otrzymuje 1 p za poprawne działanie, ale błąd w 
obliczeniach. 

2. Obliczenie ceny laptopa zakupionego za gotówkę np.:  

 4/5 * 1300 zł = 1040 zł (2 p) 

 1300 : 5 = 260 zł (1 p) 
260 zł * 4 = 1040 zł (1 p) 

 1300 : 5 = 260 zł (1 p) 

1300 zł – 260 zł = 1040 zł (1 p) 

Uczeń otrzymuje 1 p za poprawne działanie, ale błąd w 
obliczeniach. 
Każdy inny sposób prowadzący do prawidłowego rozwiązania – 
uczeń otrzymuje maksymalną ilość punktów. 

3. Jeżeli uczeń udzieli samej odpowiedzi otrzymuje 0 p. 

4p 

18 

A 
Wrocław - 17 o  E (długości wschodniej) – 1 p 
Tarnów – 21 o E (długości wschodniej) – 1 p 
B 
Skierniewice – 52o N (szerokości północnej) – 1p 
Tarnów– 50o N (szerokości północnej) – 1p 

4p 

19 

Za poprawne obliczenie długości trasy wyścigu i podanie wyniku w 
kilometrach – 2 p. np.: 

 1 : 50 000 
1 cm – 0,5 km 
17,5 cm – x  ----  17,5 cm * 0,5 km/1 cm = 8,75 km 

 17,5 * 500 = 8750  m 
8750 m = 8,75 km 

 17,5 * 50 000 = 875 000 cm 
875 000 cm = 8,75 km 

Poprawny wynik mnożenia, ale brak zmiany jednostek lub niepoprawna 
zmiana jednostek – 1 p. 

2p 



 

 

20 

 Za wymienienie trzech przykładów pamięci zewnętrznej komputera – 2 p np.: 
 Pendrive, zewnętrzny dysk twardy, płyta CD/DVD, dyskietka, karta pamięci 
Za podanie dwóch przykładów – 1 p 
Za podanie jednego przykładu – 0 p 

2p 

21 Shift + alt + x; caps lock+alt+x 1p 
 

 


